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Aika  Maanantai 6.6.2011 klo 16.20 – 17.50 
 
Paikka  Alavuden kaupungintalo, kaupunginhallituksen kokoushuone  
 
Jäsenet  Mika Saarimäki, Töysän kunnanvaltuuston pj, ohjausryhmän pj 

Tiina Julku, Töysän kunnanhallituksen pj 
Terttu Liesmäki, Töysän kunnanjohtaja 
Tarja Ylimäki, Töysän kunnanvaltuuston ja – hallituksen jäsen  
Martti Ahola, Töysän kunnanvaltuuston ja – hallituksen jäsen 
Eila Haakana, Töysän kunta, henkilöstön edustaja 
Jorma Lamminmäki, Alavuden kaupunginvaltuuston pj 
Lasse Anttila, Alavuden kaupunginhallituksen pj 
Pekka Ala-Mäenpää, Alavuden kaupunginjohtaja 
Mikko Myllymäki, Alavuden kaupunginvaltuuston ja – hallituksen jäsen 
Toivo Onnela, Alavuden kaupunginvaltuuston ja – hallituksen jäsen 
Kirsti Mäkelä, Alavuden kaupunki, henkilöstön edustaja 

 
Muut kutsutut Jarkko Majava, johtava konsultti,  FCG Finnish Consulting Group Oy 

Sari Helander, Alavuden kaupunki, ohjausryhmän sihteeri 
 

1. Kokouksen avaus ja läsnäolijoiden toteaminen 
 

Puheenjohtaja avasi kokouksen ja totesi läsnäolijat. 
 

2. Pöytäkirjan tarkastaminen 
 

Tarkastettiin edellisen kokouksen 2.5.2011 pöytäkirja. 
Tämän kokouksen pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Kirsti Mäkelä ja Tarja Ylimäki. 

 
3. Tulevaisuus -työryhmän työn tulokset 

 
Ohjausryhmän jäsenille on toimitettu sähköpostitse luonnos Tulevaisuus -työryhmän 
raportista. Käytiin keskustelua raportista ja todettiin, että raporttia tiivistetään ja 
lisätään loppuun yhteenveto työn tuloksista. Kuntajohtajat, työryhmän puheenjohtaja 
ja sihteeri työstävät raporttia seuraavaan ohjausryhmän kokoukseen ja seminaariin. 

 
4. Palvelut  –työryhmän työn tulokset 

 
Ohjausryhmän jäsenille on toimitettu sähköpostitse luonnos Palvelut -työryhmän 
raportista. Käytiin keskustelua raportista ja todettiin, että raporttia täydennetään ja  
 
 



 

 
 
 
 
 
tarkennetaan joiltakin osin. Kuntajohtajat, työryhmän puheenjohtaja ja sihteeri 
työstävät raporttia seuraavaan ohjausryhmän kokoukseen ja valtuustojen 
yhteisseminaariin. 
 

5. Liitossopimuksen työstäminen 
 

Keskusteltiin ja täydennettiin liitossopimusta. Ohjausryhmän jäsenille on 
sähköpostitse toimitettu taloustyöryhmän esitys talouden hoidon periaatteista. 
Hyväksyttiin taloustyöryhmän pohjaesitys lisättäväksi liitossopimuksen kohtaan 7.1. 
Talouden hoidon periaatteet. 
 
Todettiin, että Jarkko Majava työstää pohjaesityksen liitossopimuksesta työryhmien 
raporteista seuraavaan ohjausryhmän kokoukseen ja valtuustojen yhteisseminaariin.  
 
Todettiin, että kuntajohtajat ja Jarkko Majava valmistelevat yhdistymissopimusta mm. 
kohtia 5.2. Uuden kunnan johtamisjärjestelmä ja kohtaa 6. Palvelujärjestelmien 
yhteensovittamisen periaatteet.  
 

6. Valtuustoseminaarin ohjelma 
 

Keskusteltiin seminaarin ohjelmasta. Todettiin, että valtuustojen yhteisseminaarin 
avaa ohjausryhmän puheenjohtaja, Töysän kunnanvaltuuston puheenjohtaja Mika 
Saarimäki. Seminaarin päättää Alavuden kaupunginvaltuuston puheenjohtaja Jorma 
Lamminmäki. 
 
Päätettiin, että keskustelu kuntaliitoksen mahdollisuuksista ja tavoitteista toteutetaan 
paneelikeskusteluna. Panelistit alustavat aiheista ja keskustelevat aihepiireistä muiden 
seminaariin osallistuvien kanssa. Paneelin jäseninä ovat Alavuden 
kaupunginhallituksen puheenjohtaja Lasse Anttila, Töysän kunnanhallituksen 
puheenjohtaja Tiina Julku, kaupunginjohtaja Pekka Ala-Mäenpää, kunnanjohtaja 
Terttu Liesmäki, Palvelut työryhmän puheenjohtaja Aarno Lampinen ja Tulevaisuus –
työryhmän puheenjohtaja Tapio Kallioniemi. Paneelin puheenjohtajana toimii FCG 
Finnish Consulting Group Oy:n johtava konsultti Jarkko Majava. 
 

7. Muut asiat 
 
Merkittiin tiedoksi terveiset Töysän kunnan keväällä 2011 järjestämistä 
kyläkierroksista. Alavuden kaupunki järjestää kyläkierroksia syksyllä 2011.  
 
Merkittiin tiedoksi osallistujien terveiset Suomen Kuntaliiton kuntarennefoorumista 
10.5. 2011. 

 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 

8. Seuraavan kokouksen ajankohta 
 
Seuraava ohjausryhmän kokous on 15.6.2011 klo 13 Tuurissa OnnenKiven 
ravintolassa. Sitä seuraavan kokouksen ajankohta sovitaan valtuustojen 
yhteisseminaarin jälkeen.  
 
 
 
 
Mika Saarimäki  Sari Helander 
Puheenjohtaja  Sihteeri 
 
 
 
 
Kirsti Mäkelä  Tarja Ylimäki 
Pöytäkirjantarkastaja  Pöytäkirjantarkastaja 
 


